



Crna Gora
SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj 16/2-18

Podgorica, 16.03. 2018 god.

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
UPRAVA POLICIJE
47 Broj: 050/18 - 13808/2
Podgorica, 15.03.2018. godine

SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
- PREDSJEDNIK, Zoran Čelebić-

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.5 -

PODGORICA

Veza: Vaš akt broj 16/1-18 od 26.02.2018.godine

Poštovani,

Povodom Vašeg obraćanja u kojem je navedeno da su mediji izvjestili da je između domaćih i gostujućih navijača iz Mađarske, a povodom odigravanja rukometne utakmice između ŽRK "Budućnost" i ŽRK "Ferencváros", došlo do narušavanja JRM tučom više lica, među kojima ima povređenih lica, obavještavamo Vas da je na dan odigravanja utakmice 24.02.2018 godine, negdje oko 17.00 časova, SP za dežurstvo CB Podgorica obaviještena je da je došlo do narušavanja JRM tučom u ul. Jovana Tomaševića. Izlaskom na lice mjesta konstatovano je da je više NN lica napalo pet navijača ŽRK „Ferencváros“ kojom prilikom je jedan navijač zadobio LTP, a drugi TTP. Ovom prilikom od navijača koji je zadobio TTP otudjen je ranac u kome se nalazila izvjesna količina novca i lična dokumenta.

O svim preduzetim mjerama i radnjama upoznat je nadležni tužilac, koji se nije izjasnio o kvalifikaciji događaja, već je naložio prikupljanje dodatnih obavještenja.

Dolaskom na lice mjesta policijski službenici nisu zatekli lica koja su fizički nasrnula na pomenutu navijačku grupaciju iz Mađarske. Povrijedjena lica su transportovana u KBC radi ukazivanja ljekarske pomoći. Službenici CB Podgorica putem NCB Interpol ostvariće saradnju sa policijskim službenicima iz Mađarske, kako bi se od povrijedjenog navijača prikupila obavještenja na okolnosti događaja, na osnovu čega bi nadležni tužilac kvalifikovao događaj. Takodje se preduzimaju mjere i radnje u cilju utvrđivanja identiteta aktera događaja.

Takođe Vas obavještavamo da je istog dana, oko 18:00 časova, SP za dežurstvo CB Podgorica obaviještena je da je u Bulevaru Stanka Dragojevića, u blizini mosta Blaža Jovanovića, došlo do narušavanja JRM tučom. Izlaskom na lice mjesta konstatovano je da je više NN lica napalo četiri navijača ŽRK "Ferencvaroš", kojom prilikom su dva navijača zadobila LTP dok je jedan navijač zadobio TTP. Dolaskom na lice mjesta PS nisu zatekli lica koja su napala pomenutu navijačku grupaciju iz Mađarske, a povrijedjena lica su transportovana u KBC radi ukazivanje ljekarske pomoći.

O svim preduzetim mjerama i radnjama upoznat je nadležni tužilac koji se dana 25.02.2018 godine izjasnio da se u konkretnom slučaju radi o krivičnom djelu: Nasilničko ponašanje iz čl. 399 KZCG u sticaju sa KD Teška tjelesna povreda iz čl. 151 KZCG. Takodje se preduzimaju mjere i radnje u cilju utvrđivanja identiteta aktera događaja.

U vezi sa prethodno navedenim događajima službenici CB Podgorica, SP za JRM preduzimaju mjere i radnje u cilju identifikacija lica koja su fizički nasrnula na navijače ŽRK „Ferencvaroš“, a obavljaju se i razgovori sa eventualnim očevicima, izuzimaju video zapisi koji su eventualno zabilježili predmetne događaje na osnovu čega bi se identifikovala lica koja su učestvovala u fizičkom napadu na navijače RK „Ferencvaroš“. Kako bi se upotpunilo postupanje po prethodno navedenim događajima pratiće se i objave na društvenim mrežama navijačkih grupacija u Crnoj Gori, u slučaju eventualnog objavljivanja obilježja oduzetih od strane mađarskih navijača.

S poštovanjem,

DIREKTOR
Slavko Stojanović

